



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 10 月 12 日

發稿單位：觀護人室

聯絡人：主任檢察官陳妍菽

聯絡電話：089-310180

「檢察出擊 詐騙出局」

臺東森林公園打詐反毒宣導

臺東地檢署打詐反毒宣導列車，結合臺東市公所舉辦的「113 年度原住民傳統競技市民運動會活動」，本(12)日駛進臺東森林公園。

本署本次打詐反毒宣導活動，結合傳統競技運動會活動，在現場設攤，向參加活動的原鄉民眾與觀光客宣導詐欺及毒品犯罪的危害，民眾對於詐騙犯罪影響民生，均深感厭惡，尤其原鄉部落長者因被詐騙損失財物的狀況更是層出不窮，因此現場民眾對於本署的宣導反應熱烈，熱情的表達認同與支持。

臺東地檢署主任觀護人與觀護佐理員在現場，逐一向民眾講解詐騙的態樣，增加民眾對於詐騙犯罪的認識，學習如何避免成為詐騙的被害人，同時說明政府在打詐方面的積極作為，包括：通過打詐新四法的修法與立法，作為偵辦詐欺犯罪強而有力的工具，除制定專法，加重詐欺犯罪刑責與提高假釋門檻外，並賦予科技辦案法源依據，同時結合公私部門，一起阻絕詐騙犯罪對國人的危害。

本署提醒民眾必須提高警覺，不任意提供個人資料或帳戶給他人，參加網路社群要謹慎，投資理財要查證，若發現疑似詐騙情況，記得撥打內政部警政署反詐騙專線 165 或撥 110 報案，全民一起來阻詐與堵詐，共同守護你我的財產安全。



主任觀護人向青少年宣導交友詐騙案例



地檢署也向台北來的觀光客宣導



地檢署向主辦單位工作人員宣導



佐理員向參賽的部落原住民宣導



佐理員凱仁向臺東市中山里的里長宣導



主任觀護人向部落長者宣導



佐理員向一同前來的部落小朋友宣導毒品危害

